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Írásbeli kérdés

Kövér László úrnak,
az Országgyűlés elnökének

Helyben

Tisztelt Elnök Úr !

Magyarország Alaptörvénye 7 . cikk (2) bekezdése, valamint az Országgyű lésrő l szóló 2012 .
évi XXXVI. törvény 42 . § (8) bekezdése alapján írásbeli kérdést kívánok benyújtani a
Nemzeti Fejlesztési Minisztériumot vezető miniszterhez mint a tárgyban illetéke s
minisztérium vezet őjéhez

„Mikor kerülhet sor a rönöki Szent Imre templomhoz vezet ő út felújítására? ”

címmel .

A benyújtott kérdésemre a választ írásban várom .

Tisztelt Miniszter Úr !

Országos szinten az utak állapota sok esetben elkeserítő , számos felújításra lenne szükség .
Vannak azonban olyan szakaszok, melyek már életveszélyesek és/vagy fontosak lennének eg y
település mindennapjaihoz. Ilyen a rönöki Szent Imre templomhoz vezető út is. Utoljára
körülbelül tíz éve volt felújítva az út, így mára már erősen amortizálódott, a templomdom b
körülbelül 200 méteres szakasza pedig gyakorlatilag életveszélyessé vált .

A rossz útviszonyok miatt a katolikus hívők is el-elmaradoznak, mert inkább nem
kockáztatnak, különösen most ősszel, illetve télen . A rossz utak megkönnyítik a tolvajok
munkáját is, az elmúlt időszakban két lopási és egy rongálási cselekmény is történt a
templomban, a helyi polgárőrök pedig egyre nehezebben tudnak a helyszínre jutni . Pedig a z
épület a környék egyik legszebb temploma, 24 évvel ezel ő tt gyakorlatilag romokból építették
újjá, osztrák és magyar összefogással, nem lenne szabad magára hagyni .



Az út a közútkezelő tulajdonában van, akiket a helyi önkormányzat már többször megkeresett ,
sikertelenül . A kormány korábban már kétszer is kiemelt projektté min ősítette az út
felújítását, azonban a tényleges munka mindig elmaradt .

Tisztelt Miniszter Úr !

- Ha Önök valóban egy keresztyén kormány, hogyan tűrhetik tétlenül a fent leírt
állapotokat ?

— Meddig kell várniuk a rönökieknek a templomukhoz vezet ő út felújítására?

Várom megtisztel ő válaszát !

Budapest, 2016 . október 12 .
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